



Stimați utilizatori,

În cadrul Proiectului „Modernizarea serviciilor bibliotecilor universitare din Moldova”, 18 universități partenere au fost abonate la bazele de date [Web of Science](#) (cunoscut anterior sub numele de Web of Knowledge, inițial produs de Institutul pentru Informații Științifice (ISI). Web of Science (WoS) este susținut în prezent de compania [Clarivate Analytics](#) (anterior, afacerea Thomson Reuters).

[Universitatea din Bergen](#), Norvegia a semnat contractul de licențiere cu Clarivate Analytics pentru bibliotecile din Republica Moldova, care a inclus următoarele resurse WoS:

PLATFORMELE WEB OF SCIENCE & INCITES

WoS este o bază de date bibliografică și bibliometrică, format online, cuprinzând reviste științifice. Oferă acces la rezumatele articolelor din peste 12000 reviste științifice și 148000 de conferințe științifice din 256 de discipline.

PLATFORMELE WEB OF SCIENCE & INCITES oferă acces la peste 12.000 de reviste și 148.000 materiale de conferințe în domeniul științelor naturale, științelor sociale, umanistice și arte.

Cu ajutorul platformelor *WEB OF SCIENCE & INCITES* puteți:

- să găsiți articole și lucrări de la conferințe de calitate cu indexul înalt de citare;
- să aflați despre rezultatele importante ale cercetării în domeniile conexe;
- să identificați tendințele emergente care vă vor ajuta la atingerea rezultatelor în cercetare;
- să căutați informații, să scrieți articole și să creați bibliografii în Endnote,
- să generați propriul raport de citare privind numărul total de publicații, numărul de citări și indexul Hirsch.

Alegeti produsul, urmând linkuri:

Product Name	URL to access
InCites - Benchmarking	incites.thomsonreuters.com
InCites Journal and Highly Cited Data	jcr.incites.thomsonreuters.com
JOURNAL CITATION REPORTS - INTERNET	jcr.incites.thomsonreuters.com
INCITES ESI ESSENTIAL SCIENCE INDICATORS INTERNET	esi.incites.thomsonreuters.com
InCites Research Performance Profiles InCites Global Comparisons InCites Institutional Profiles	incites.isiknowledge.com

Pentru detalii adresați-vă la Centrul Multimedia ASEM, Corp B, parter, birou 105, tel.: (+373) 022 402848.

Navigare eficientă,

Cu respect

Biblioteca Științifică a ASEM